

EXPERTsuisse An unsere Mitglieder der Sektion Ostschweiz

Sektion Ostschweiz

St. Gallen, 6. Mai 2016 acl/rfb

Einladung zur Generalversammlung

Sehr geehrte Mitglieder

Wir freuen uns, Sie zu unserer Generalversammlung einzuladen.

Datum: Donnerstag, 16. Juni 2016

Zeit/Ort: Besammlung um 17.00 Uhr, Brauerei Locher AG, Brauereiplatz 1,

9050 Appenzell

Programm:

17.15 Uhr Audiogeführter Rundgang durch das Besucherzentrum inkl.

Filmvorführung, anschliessend Bierdegustation

19.00 Uhr Spaziergang zum Kapuzinerkloster von Appenzell

19.15 Uhr Generalversammlung im Refektorium des Kapuzinerklosters

20.00 Uhr Nachtessen im "Restaurant Marktplatz" in Appenzell

Wie üblich wird das Nachtessen durch die Sektionskasse übernommen. Aus organisatorischen Gründen bitten wir um Ihre Anmeldung mit beiliegendem Talon per Post, Fax oder Email (fabienne.herwarth@ch.pwc.com) bis zum **2. Juni 2016**.

Wir freuen uns auf eine hohe Teilnehmerzahl.

Freundliche Grüsse

EXPERTsuisse - Sektion Ostschweiz

Claudia Andri Krensler, Präsidentin

C. Andis Eursles

- Traktandenliste
- Anmeldetalon

EXPERTsuisse – Schweizer Expertenverband für Wirtschaftsprüfung, Steuern und Treuhand Sekretariat: Beat Inauen, PricewaterhouseCoopers AG, Vadianstrasse 25a/Neumarkt 5, CH-9001 St. Gallen Tel. +41 58 792 72 00, Fax +41 58 792 72 05, www.expertsuisse.ch/ostschweiz



EXPERTsuisse An unsere Mitglieder der Sektion Ostschweiz

Sektion Ostschweiz

St. Gallen, 6. Mai 2016 acl/rfb

Generalversammlung

der Sektion Ostschweiz der EXPERTsuisse vom 16. Juni 2016, 19.15 Uhr Refektorium des Kapuzinerklosters, Appenzell

Traktandenliste

- 1. Protokoll der Generalversammlung vom 18. Juni 2015
- 2. Jahresbericht der Präsidentin
- 3. Jahresrechnung 2015/2016 und Bericht des Rechnungsrevisors
- 4. Budget 2016/2017 und Festsetzung der Mitgliederbeiträge 2016/2017
- 5. Treuhänderschule mit eidg. Fachausweis St. Gallen
- 6. Wahl Präsidentin
- 7. Varia



EXPERTsuisse An unsere Mitglieder der Sektion Ostschweiz

Sektion Ostschweiz

Talon

Anmeldung für die Teilnahme an der Generalversa	mmlung vom 16. Juni 2016	
Bitte ausfüllen und bis 2. Juni 2016 an Fabienne H	lerwarth zurücksenden.	
☐ Ich nehme an der Generalversammlung teil		
Besichtigung Brauerei Locher AG	Ja / Nein	
Nachtessen:	Ja / Nein	
☐ Ich kann nicht teilnehmen		
Name / Vorname:	Firma:	
Ich melde folgende weitere Personen unserer Firma	a an:	
Name / Vorname:	Besichtigung Brauerei Locher AG: Nachtessen:	Ja / Nein Ja / Nein
Name / Vorname:	Besichtigung Brauerei Locher AG: Nachtessen:	Ja / Nein Ja / Nein
Firma-Stempel / Unterschrift	Ort und Datum	

Bei kurzfristigen Abmeldungen müssen wir das Nachtessen in Rechnung stellen.